



METODOLOGIA

de organizare și desfășurare a admiterii la studiile universitare de licență și masterat
pentru anul 2015-2016
Sesiunile iulie și septembrie 2015

I. Organizarea concursului de admitere

Organizarea și desfășurarea admiterii în toate ciclurile de studii universitare pentru anul 2015-2016 în cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, la Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor se face pe baza prezentei metodologii, elaborată în conformitate cu prevederile:

- Legii 1/2011 - Legea Educației Naționale
- Legii 288/2004 privind organizarea studiilor universitare
- Legii nr. 441/2001 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2000 privind învățământul universitar și postuniversitar cu taxă;
- Hotărârea Guvernului nr. 1004/2002 privind stimularea elevilor și studenților care au primit distincții la olimpiadele școlare internaționale organizate pentru învățământul preuniversitar și a doctoranzilor care au obținut rezultate deosebite în activitatea de cercetare;
- Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii la studiile universitare de licență și masterat pentru anul universitar 2015-2016 în Universitatea „Constantin Brâncuși” din Tg-Jiu;
- Actelor normative care reglementează admiterea în învățământul superior.

Pentru anul universitar 2015-2016, Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor **organizează** **Concurs de admitere** pe locuri finanțate de la buget și pe locuri cu taxă, în două sesiuni, astfel:

- **sesiunea iulie 2015,**
- **sesiunea septembrie 2015** (numai pentru acele domenii/specializări la care rămân locuri neocupate după prima sesiune).

Locurile scoase la concurs de Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor sunt propuse de Consiliul facultății, aprobate de Senatul UCB, fără a depăși cifra de școlarizare aprobată de MEN pentru anul universitar 2015-2016.

În anul universitar 2015-2016, concursul de admitere se va desfășura pe bază de concurs de dosare.

Calculul mediei generale de admitere:

1. Pentru studii universitare de licență - ciclul I Bologna, forma de învățământ cu frecvență (IF)/forma de învățământ la distanță (ID), **media generală de admitere** se calculează astfel:

- ⊕ media aritmetică a probelor examenului de Bacalaureat;
- ⊕ media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire;
- ⊕ în caz de egalitate de medie de admitere, pentru departajare, indiferent de forma de absolvire, se aplică succesiv următoarele criterii de departajare :
 - - Criteriul I: nota de la examenul de Bacalaureat la disciplina „Limba română” - proba scrisă,
 - - Criteriul II: nota de la examenul de Bacalaureat la disciplina obligatorie a profilului - proba scrisă,
 - - Criteriul III: nota de la examenul de Bacalaureat la disciplina la alegerea profilului și specializării - proba scrisă.

Un candidat poate depune la concursul de admitere de Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor cel mult două dosare de concurs pentru studiile de licență – ciclul I – unul pentru forma de învățământ cu frecvență și cel de-al doilea pentru forma de învățământ la distanță.

2. Pentru studii universitare de masterat, ciclul II Bologna, forma de învățământ cu frecvență (IF), **media generală de admitere** se calculează astfel:

- ⊕ media examenului de finalizare a studiilor (licență/diplomă);
- ⊕ media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire;
- ⊕ în caz de egalitate de medie de admitere, pentru departajare, se aplică succesiv următoarele criterii:
 - - Criteriul I: nota de la examenul de Bacalaureat
 - - Criteriul II: nota de la examenul de Bacalaureat la disciplina profilului - proba E - proba scrisă.





Un candidat se poate înscrie la mai multe domenii de masterat universitar cu condiția depunerii unui dosar de înscriere pentru fiecare dintre acestea.

Admiterea în învățământul superior, ca urmare a concursului, la Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu se face strict în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute de candidați, în limita numărului de locuri (finanțate prin granturi de studii și cu taxă) pentru care se organizează concursul.

Candidații declarați potențial admiși pe locurile cu taxă au obligația ca, până la data stabilită în calendarul de admitere de la nivelul facultății, să achite taxa de confirmare, în cuantum de 400 lei pentru studii de licență, respectiv 300 lei pentru studii de masterat, în vederea înmatriculării ca studenți la domeniul și specializarea de licență sau masterat la care au fost admiși.

După expirarea termenului de confirmare, locurile rămase libere (fără taxă și cu taxă) în sesiunea iulie vor fi ocupate prin redistribuire pentru candidații care au confirmat locul urmând a se efectua ierarhizarea finală a acestora și afișarea rezultatelor finale ale admiterii în sesiunea iulie.

Locurile neocupate după prima sesiune a examenului de admitere (iulie 2015) și cele vacantate prin retragerea unor candidați admiși final în prima sesiune (iulie 2015), vor fi scoase la concurs. În acest sens, în perioada 03.08.2015 – 04.09.2015, dosarele candidaților se depun la secretariatul Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, conform unui program stabilit de secretara șefă. La începutul celei de-a doua sesiune a concursului de admitere (septembrie 2015), comisia va prelua dosarele celor înscriși în perioada menționată anterior și le va introduce în UMS.

În cazul în care după încheierea sesiunii de admitere din septembrie 2015 și până la 30.09.2015 se retrag candidați admiși pe locuri finanțate prin granturi de studii, locurile vacantate se ocupă de candidații admiși la specializarea respectivă în ordinea descrescătoare a mediei generale de admitere, redistribuirea fiind efectuată de secretariatul facultății.

II. Comisiile de concurs - constituire și atribuții

În vederea organizării și desfășurării concursului de admitere pentru sesiunile iulie și septembrie 2015, la nivelul Universității, se constituie Comisia centrală de admitere, iar la nivelul fiecărei facultăți se constituie Comisii de admitere pe facultăți.

Comisia centrală de admitere se constituie prin decizia rectorului Universității, pe baza propunerilor Biroului Senatului și în temeiul aprobării Senatului Universității, iar Comisiile de admitere și Comisiile de rezolvare a contestațiilor pe facultate se constituie prin decizia rectorului, în urma aprobării lor de către Senatul Universității, la propunerea Consiliilor facultăților.

Comisia centrală de admitere va coordona activitatea de pregătire, organizare și desfășurare a concursului de admitere la nivelul Universității. Totodată, comisia va îndruma, sprijini și controla activitatea comisiilor de admitere pe facultăți.

Comisia de admitere a Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor (președinte, secretar și membri) răspunde de pregătirea, organizarea și desfășurarea concursului de admitere, precum și de coordonarea activității personalului didactic și de secretariat antrenat în desfășurarea concursului de admitere.

Pentru perioada desfășurării concursului de admitere, începând cu înscrierea candidaților și terminând cu soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale, comisia de admitere pe facultate își stabilește sediu propriu care va fi dotat corespunzător în vederea preluării și păstrării dosarelor de concurs. În sediul comisiei de admitere este interzis accesul persoanelor care nu au atribuții în desfășurarea concursului.

Comisia de admitere pe facultate verifică, zilnic, dosarele candidaților înscriși și confirmă, sub semnătură, legalitatea înscrierii.

Neregulile constatate în înscrierea candidaților se rezolvă, în mod operativ, prin convocarea la secretariatul comisiei de admitere a candidatului respectiv.

Zilnic, după încheierea acțiunii de înscriere a candidaților, Comisia pe facultate are obligația de a raporta, Comisiei centrale pe universitate, situația înscrierilor pe domenii de studiu, de a verifica dosarele candidaților în vederea soluționării eventualelor probleme apărute și de a afișa la sediul facultății și pe pagina web a Universității (www.utgjiu.ro), numărul de înscriși pe specializări.

Stabilirea și comunicarea rezultatelor parțiale și finale ale admiterii se efectuează de către comisia de admitere pe facultate, pe domenii de licență și masterat și pe liste separate, în funcție de categoria de locuri (subvenționate sau cu taxă) și de forma de învățământ (cu frecvență, la distanță) la care candidații au concurat.

Aceste rezultate ale admiterii se comunică oficial prin afișarea listelor de către Comisia pe facultate la sediul facultății și pe pagina web a Universității, la adresa www.utgjiu.ro.





Candidații au obligația să consulte personal listele cu rezultatele admiterii.

III. Condiții pentru admitere

La admiterea în ciclul de studii universitare de licență pot candida, absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat sau diplomă echivalentă cu aceasta.

La admiterea în ciclul de studii universitare de masterat, pot candida absolvenții cu diplomă de licență ai ciclului de studii universitare de licență (cf. Legii nr. 288/2004), precum și absolvenții cu diplomă de licență sau echivalentă, ai studiilor universitare de lungă durată (cf. Legii nr. 84/1995), precum și absolvenții studiilor efectuate în străinătate și recunoscute de către direcția de specialitate ca fiind cel puțin pentru studii universitare de licență.

Candidații la admiterea în ciclul de studii universitare de masterat care provin din alte domenii de știință fundamentale decât cel economic vor depune odată cu dosarul de înscriere un referat realizat pe baza tematicii anunțate, care se apreciază cu calificativul „admis”/ „respins”. Tematica și bibliografia minimală se vor stabili pe domenii și programe de studiu, fiind elaborată și aprobată în departamentele de specialitate. După încheierea perioadei de înscriere, Comisia de admitere pe facultate analizează referatele depuse și afișează lista candidaților cu referate respinse. Candidații care au primit calificativul „respins” la verificarea referatului, nu intră în procedura de calcul a mediei de admitere, fiind declarați respinși.

Pot candida la admiterea în toate ciclurile de studii universitare, cetățeni ai României, etnici români din alte state precum și alte categorii de candidați (cetățeni ai statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene) în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare. Recunoașterea studiilor efectuate de către aceștia în afara României se va realiza de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului înainte de înscrierea candidaților la concursul de admitere, fiecare candidat având obligația de a prezenta la înscrierea la concurs atestatul de recunoaștere a studiilor.

La admiterea în toate ciclurile de studii universitare cu predare în limba română, cetățenii străini au obligația să prezinte un certificat de competență lingvistică pentru limba română eliberat de către instituții abilitate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului. Aceeași condiție se impune și în cazul transferurilor studenților între instituțiile de învățământ superior acreditate care, potrivit legii, au dreptul să școlarizeze cetățeni străini. În situația în care studentul se transferă de la o universitate din străinătate, aceasta trebuie să fie recunoscută de statul român.

Un candidat poate participa concomitent la admiterea la mai multe domenii de licență din diferite facultăți ale Universității, cu condiția depunerii unui dosar de înscriere la fiecare facultate/program de studiu.

Un candidat poate fi admis și înmatriculat ca student la cel mult două programe de studii concomitent, indiferent de instituțiile de învățământ care le oferă.

Un candidat declarat admis poate beneficia de finanțare prin granturi de studii pentru un singur program de licență, pentru un singur program de master și pentru un singur program de doctorat. **Candidatul declarat admis la mai multe facultăți optează pentru programul de studii care va fi finanțat prin granturi de studii prin depunerea diplomei de bacalaureat sau a ciclului de studii universitare anterior absolvit, după caz, în original, la facultatea pe care dorește să o urmeze, respectând termenul de depunere stabilit de aceasta din urmă.**

Cetățenii etnici români din Republica Moldova sau din alte state pot participa la concursul de admitere pe locuri special aprobate în cadrul Universității de către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Candidații de etnie romă și etnicii români din Republica Moldova sau din alte state care participă la concurs pe locurile speciale alocate, vor avea dreptul de înscriere pentru un singur domeniu și specializare de licență.

Candidatul admis pe **locurile finanțate** prin grant de studii la Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor **trebuie să completeze dosarul cu actele de studii în original**, în condițiile prevăzute de prezenta Metodologie în calendarul de admitere (confirmarea locului). Neprezentarea diplomei de bacalaureat/licență sau echivalente, în original sau a adeverinței, în original, pentru candidații care au absolvit în 2015, din vina exclusivă a candidatului admis, în termenul stabilit prin metodologia de admitere de la nivelul facultății, duce la pierderea locului finanțat prin grant de studii).

Candidații, absolvenți de liceu, cu diplomă de bacalaureat, care au obținut **performanțe** la olimpiade și concursuri școlare de nivel național și internațional în domeniul pentru care candidează, **pot fi admiși fără**





concurs la studiile universitare de licență (fără aplicarea criteriilor de selecție), în cadrul cifrei de școlarizare aprobate prin Ordin al M.E.N. pentru locurile subvenționate de la bugetul de stat, în următoarele condiții:

a) În cazul concursurilor internaționale, la specializări corespunzătoare disciplinelor la care au fost distinși, absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obținut:

- distincții la olimpiadele școlare internaționale și la concursuri artistice și sportive de nivel continental, mondial sau olimpic, în cel puțin unul din ultimii 2 ani de studiu;

- premiul întâi sau medalia de aur la olimpiadele școlare internaționale și la concursuri artistice și sportive internaționale în unul din ultimii 4 ani de studiu.

b) În cazul concursurilor naționale sau pe grupe de țări, la specializări corespunzătoare disciplinelor la care au fost distinși, absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obținut premiile I, II, III la concursurile recunoscute de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, în cel puțin unul din ultimii 2 ani de studiu.

c) Candidații care au obținut performanțele de mai sus pe timpul studiilor liceale beneficiază de facilitățile de mai sus într-o perioadă de maximum 3 ani de la absolvirea liceului.

Disciplinele recunoscute ca fiind corespunzătoare specializărilor, în sensul precizărilor de mai sus, se stabilesc de către consiliile facultăților și se aduc la cunoștința comisiilor de admitere.

Candidații pot fi admiși și pot urma, o a doua specializare, în regim fără taxă sau cu taxă, aceștia având obligativitatea să declare la înscriere, sub sancțiunea nulității înscrierii, dacă au urmat sau urmează alte specializări și perioadele în care au fost susținuți financiar de la bugetul de stat.

Un candidat declarat admis, poate beneficia de finanțare de la buget o singură dată, pentru fiecare din cele 2 cicluri de studii universitare complete.

Candidații, absolvenți cu sau fără diplomă de licență/absolvire/masterat ai învățământului superior de stat sau particular care au beneficiat deja, integral, de o astfel de facilitate, trebuie să declare acest lucru pe proprie răspundere, la înscriere, aceștia putând urma studiile universitare numai în regim cu taxă.

Candidații, absolvenți cu sau fără diplomă de licență/absolvire/masterat ai învățământului superior de stat sau particular care au beneficiat parțial de o astfel de facilitate, trebuie să declare de asemenea acest lucru pe proprie răspundere, la înscriere, aceștia putând urma studiile universitare în regim de finanțare de la buget până la nivelul unui ciclu de școlarizare complet (luând în considerare toate studiile anterioare subvenționate de la buget) dacă sunt satisfăcute cerințele admiterii.

Pentru candidații admiși la a doua facultate/specializare, care solicită echivalarea și înmatricularea în an superior anului I, aceștia vor putea ocupa doar locuri cu taxă. Candidatul, admis în condițiile anterior prezentate, va fi înmatriculat în anul de studii superior celui în care realizează, prin echivalare pe baza sistemului de credite transferabile, minim 25 de credite din totalul de 60 de credite aferente fiecărui an de studiu, în conformitate cu planul de învățământ al specializării respective dar nu mai mult de penultimul an de studii. Echivalarea se realizează în timpul admiterii, conform reglementărilor în vigoare, de către directorul de departament care are în coordonare specializarea, la solicitarea președintelui și secretarului comisiei de admitere. Directorul de Departament propune anul de înmatriculare.

Candidații admiși concomitent la o a doua specializare în învățământul superior de stat pot urma studiile astfel:

a) dacă prima specializare este făcută în regim fără taxă, cea de a doua specializare va fi în regim cu taxă, dacă sunt satisfăcute cerințele admiterii;

b) dacă prima specializare este făcută în regim cu taxă în învățământul de stat, cea de a doua specializare poate fi în regim fără taxă, dacă sunt satisfăcute cerințele admiterii.

Studentii Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu sau ai altor instituții de învățământ superior de stat înmatriculați în anii precedenți pe locuri subvenționate de la bugetul de stat nu se pot înscrie la concursul de admitere pentru anul I pe locurile subvenționate de la bugetul de stat, indiferent de specializarea la care sunt înmatriculați și de specializarea la care doresc să concureze.

Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor percepe candidaților, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, **taxă de înscriere** pentru organizarea și desfășurarea admiterii cuantumul acesteia fiind de 100 lei, aprobat de Senatul universității.

Candidații declarați admiși pe locuri cu taxă, achită pentru confirmarea locului **taxă de confirmare de 400 lei pentru studii de licență, respectiv 300 lei pentru studii de masterat** (inclusă în taxa de școlarizare pentru primul an de studiu).

Taxa anuală de școlarizare pentru cei ce vor studia în regim cu taxă va fi calculată astfel încât să se acopere cheltuielile de școlarizare pentru un an respectiv de studiu, cuantumul acesteia fiind aprobat de Senatul universitar și inclusă în *Regulamentul privind taxele în cadrul Universității* valabil în anul universitar 2015-2016.





Studentii care urmează simultan cursurile a două specializări din cadrul Universității "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu beneficiază de:

- reducerea cu 25% a taxei de școlarizare la fiecare specializare, în cazul în care urmează simultan două specializări în regim cu taxă

- reducerea cu 25% a taxei de școlarizare la specializarea urmată în regim cu taxă, în cazul în care urmează simultan două specializări, din care una în regim cu taxă și cealaltă în regim fără taxă.

Locurile fără taxă se pot ocupa pe durata anului I, în funcție de rezultatele obținute la concursul de admitere. Începând cu anul II de studiu, facultățile vor face la începutul fiecărui an universitar o redistribuire a studenților în ordine descrescătoare a punctajului obținut în anul precedent, în vederea ocupării locurilor finanțate prin granturi de studii și apoi a locurilor cu taxă, conform *Regulamentului privind activitatea profesională a studenților* valabil în anul universitar 2015-2016.

Copiii personalului didactic aflat în activitate sunt scutiți de plata taxelor de înscriere la concursurile de admitere în învățământul superior și beneficiază de gratuitate la cazare în cămine și internate.

Copiii angajaților Universității „Constantin Brâncuși” sunt scutiți de plata taxelor de înscriere la concursurile de admitere în învățământul superior.

Sunt scutiți de plata taxelor de înscriere: candidații orfani de ambii părinți, cei proveniți de la casele de copii sau din plasament familial, copiii eroilor-martiri ai Revoluției, precum și candidații răniți în timpul Revoluției din Decembrie 1989.

Candidații scutiți de taxă de înscriere pot beneficia de aceste facilități o singură dată pentru fiecare ciclu de învățământ.

IV. Înscrierea candidaților

Înscrierile candidaților se fac în locuri special amenajate în acest scop, după un program aprobat de Comisia centrală de admitere din Universitate.

Instruirea personalului antrenat în activitățile de secretariat pentru admitere se face de către președinții comisiilor de admitere pe facultăți.

Comisia de admitere pe facultate primește dosarele candidaților care trebuie să conțină următoarele documente:

a) Pentru studii universitare de licență, forma de învățământ cu frecvență (IF) și la distanță (ID):

- > **cererea/fișa tip de înscriere** pentru concursul de admitere cu toate rubricile completate corect (cuprinde cel puțin: date de identificare ale candidatului, opțiuni, domeniu, specializare, forma de învățământ, forma de finanțare, cazare, limba străină, declarația pe propria răspundere a candidatului din care să rezulte dacă acesta a mai beneficiat de școlarizare în învățământul superior în regim fără taxă, și dacă da, să consemneze și perioada în care a beneficiat, declarație pe propria răspundere a candidatului privind alte trei opțiuni de înscriere în situația nefuncționării programului de studiu la care a fost admis, ca urmare a numărului insuficient de candidați admiși, declarație-tip prin care candidații admiși în urma concursului de admitere se obligă să depună, într-un termen stabilit de facultate, actele pentru confirmarea ocupării locului);
- > **diploma de bacalaureat** sau diploma echivalentă cu aceasta împreună cu foaia matricolă, în original sau copie legalizată, sau adeverința eliberată de liceu pentru candidații care promovează examenul de bacalaureat în sesiunea iunie-iulie 2015 sau în sesiunea august-septembrie 2015 pentru sesiunile imediat următoare în care se menționează media generală de la bacalaureat, mediile obținute în anii de studiu, media generală, termenul de valabilitate și faptul că nu a fost eliberată diploma;
- > **certificatul de naștere în copie legalizată**, iar, dacă este cazul, și acte doveditoare privind schimbarea numelui (căsătorie, adopțiune, hotărâre judecătorească), în copie legalizată;
- > **adeverință medicală** eliberată de cabinetele medicale școlare, medicul de familie sau dispensarul teritorial sau de întreprindere - după caz - de care aparțin (din care să rezulte că sunt apti pentru profilul sau specializarea la care concurează);
- > copie după **buletin/carte de identitate**;
- > **două fotografii color tip buletin identitate**;
- > **chitanța justificativă privind taxa de înscriere** la concursul de admitere sau **adeverință din care să rezulte categoria de scutire la plata taxei de admitere**;





- > diploma de licență sau diploma echivalentă cu aceasta, în original sau copie legalizată (pentru absolvenții care doresc să urmeze a doua specializare), respectiv adeverință din care să rezulte calitatea de student și forma de finanțare (pentru studenții care urmează a doua specializare);
 - > candidații din **etnia rromilor** vor prezenta o recomandare scrisă din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice, înregistrată legal, prin care se atestă apartenența la comunitatea rromilor.
- b) Pentru studii universitare de masterat, forma de învățământ cu frecvență:**
- > **cererea/fișa tip de înscriere** pentru concursul de admitere cu toate rubricile completate corect (cuprinde cel puțin: date de identificare ale candidatului, opțiuni, domeniu, specializare, forma de învățământ, forma de finanțare, declarație pe propria răspundere a candidatului privind alte trei opțiuni de înscriere în situația nefuncționării programului de studiu la care a fost admis, ca urmare a numărului insuficient de candidați admiși, declarația pe propria răspundere a candidatului din care să rezulte dacă acesta a mai beneficiat de școlarizare în învățământul superior în regim fără taxă, și dacă da, să consemneze și perioada în care a beneficiat, declarație-tip prin care candidații admiși în urma concursului de admitere se obligă să depună, într-un termen stabilit de fiecare facultate în parte, actele necesare confirmării locului);
 - > **adeverință de absolvire** cu mediile obținute în anii de studiu, media generală, termenul de valabilitate și faptul că nu a fost eliberată diploma, sau diploma de licență sau echivalentă acesteia însoțită de suplimentul de diplomă și adeverința eliberată de facultatea la care se află originalul, pentru candidații care intenționează să urmeze două specializări în același timp. În cazul în care adeverința de absolvire conține doar media ponderată de absolvire, aceasta se va lua în calcul în locul mediei generale a anilor de studiu (întrucât întotdeauna media aritmetică este superioară mediei ponderate);
 - > diplomă de bacalaureat în original sau copie legalizată. Absolvenții Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu pot depune la dosarul de înscriere în locul copiei legalizate după diploma de bacalaureat o adeverință din care să reiasă că diploma de bacalaureat se află la secretariatul Facultății;
 - > **certificatul de naștere** în copie legalizată, iar dacă este cazul și acte doveditoare privind schimbarea numelui (căsătorie, adopție, hotărâre judecătorească) în copie legalizată;
 - > **adeverință medicală** eliberată de cabinetele medicale școlare, medicul de familie sau dispensarul teritorial sau de întreprindere - după caz - de care aparțin din care să rezulte că sunt apti pentru profilul sau specializarea la care concurează;
 - > copie după **buletin/carte de identitate**;
 - > **două fotografii color tip buletin**;
 - > **chitanța justificativă privind taxa de înscriere** la concursul de admitere sau adeverință din care să rezulte categoria de scutire la plata taxei de admitere.

Candidații cu afecțiuni cronice vor prezenta adeverințe medicale vizate de comisiile medicale de orientare școlară și profesională din județul Gorj. În adeverințele respective se va menționa, în mod expres, gradul deficiențelor în funcție de localizarea acestora, conform criteriilor medicale de orientare școlară și profesională din anexa 1 la Ordinul Ministrului Sănătății nr. 39/2000. Nedeclararea acestor afecțiuni atrage după sine consecințele instituționale în vigoare. Adeverințele medicale ale candidaților cu afecțiuni cronice vor fi vizate de medicii Policlinicii Târgu-Jiu.

După depunerea documentelor, candidaților li se eliberează fișe de înscriere conținând numele și prenumele corect înscris după actele de identitate, cu inițiala tatălui, CNP, numărul dosarului de concurs și opțiuni.

V. Stabilirea și comunicarea rezultatelor

După încheierea înscrierilor comisia de admitere pe facultate calculează pentru fiecare candidat media generală de admitere.

Cifra minimă de candidați înscriși pentru organizarea unui program de licență/masterat este stabilită de Senatul universității. În situația în care, ca urmare a numărului redus de candidați înscriși, seria de predare la un program de licență/masterat nu poate fi constituită, candidații înscriși la această specializare pot fi redistribuiți la alte programe de licență/masterat, pe baza opțiunii acestora, în limita locurilor disponibile.

Admiterea se va organiza *pe domenii de studii de licență/masterat* în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și apoi în funcție de ordinea opțiunilor exprimate în fișa de înscriere.

Media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.





Pentru repartizarea candidaților se parcurg următoarele etape:

- > se ordonează candidații în ordinea descrescătoare a mediei generale de admitere, în limita locurilor aprobate și apoi în funcție de opțiunile din fișa de înscriere, pentru diferitele forme de învățământ și de finanțare. Așadar, **media generală de admitere** a fiecărui candidat, **în primul rând**, și apoi, opțiunile, în ordinea în care au fost exprimate în fișa de înscriere sunt criteriile care acționează **succesiv** în repartizarea candidaților declarați admiși;
- > candidații care au înscris în **Fișa de înscriere** date eronate pot fi excluși;
- > candidatul este declarat **admis** la opțiunea unde există locuri libere;
- > în cazul în care nu există nici un loc disponibil la opțiunea specificată în fișa de înscriere, candidatul este declarat **potențial admis**, fiind trecut pe o listă de așteptare pentru redistribuire;
- > se afișează **lista candidaților admiși**, cu specificarea formelor de învățământ, a domeniilor și a formelor de finanțare, precum și **lista candidaților în așteptare** (potențiali admiși);
- > în termenele și condițiile stabilite candidații declarați admiși trebuie să confirme locurile ocupate;
- > confirmarea locurilor **presupune**:
 - 1. pentru candidații **admiși pe locuri fără taxă**: prezentarea *diplomei de bacalaureat sau echivalente acesteia în original* (pentru studii universitare de licență), respectiv a *diplomei de licență sau echivalente acesteia* (pentru studii universitare de masterat) **în original**;
 - 2. pentru candidații **admiși pe locurile cu taxă** confirmarea presupune **achitarea taxei de confirmare a locului cu taxă, respectiv 400 lei pentru studii de licență și 300 lei pentru studii de masterat (retragerea ulterioară a dosarului determină pierderea dreptului de restituire a taxei de confirmare)**. Depunerea diplomelor în original se va face în termenul stabilit de facultate, dar nu mai târziu de data înmatriculării, în caz contrar aceștia pierzând locul respectiv, fără posibilitatea restituirii taxei de confirmare achitate anterior; În cazul în care cei care au confirmat inițial locurile cu taxă (inclusiv prin plata taxei de confirmare) ocupă în urma redistribuirilor locuri bugetate, acestora li se va restitui taxa de confirmare, pe bază de cerere, după înmatricularea lor ca studenți.
- > **neconfirmarea** locului ocupat (fără taxă/cu taxă) în termenul stabilit conduce la pierderea locului a respectivilor candidați;
- > locurile rămase libere în urma neconfirmărilor și a retragerilor se **redistribue** candidaților potențial admiși. Redistribuirea se realizează prin rularea programului informatic de admitere (UMS) în aceleași condiții ca la prima afișare, dar având ca date de intrare numai candidații care au confirmat locurile și candidații potențial admiși care nu și-au retras dosarele de admitere până la data redistribuirii. În urma redistribuirilor, candidații admiși inițial pe locuri cu taxă pot fi admiși pe locuri fără taxă (locuri eliberate de cei care nu au confirmat și care s-au retras). Aceștia au obligația de a confirma locul fără taxă în termenul și condițiile stabilite prin această metodologie, neconfirmarea atrăgând după sine pierderea locului fără taxă și pierderea dreptului de restituire a taxei de confirmare a locului cu taxă (ocupat anterior redistribuirilor);
- > **În situația în care, după ultima redistribuire a candidaților, rămân locuri libere prin neconfirmare, acestea se pot ocupa de către candidații rămași neconfirmați, pe bază de cerere depusă la secretariatul comisiei de admitere a facultății, în ordinea descrescătoare a mediilor, conform calendarului de desfășurare a concursului în fiecare sesiune.**

Pentru candidații din **etnia rromilor**, înscrierea acestora se realizează la nivelul comisiei de admitere de la nivelul facultății, pe locurile speciale aprobate pentru aceștia, cu notificarea comisiei centrale de admitere, iar admiterea se va face centralizat. Locurile se vor ocupa strict în ordinea descrescătoare a mediilor indiferent de facultatea și domeniul de studiu pentru care au optat. Media de admitere se va calcula la fel ca pentru ceilalți candidați.

În vederea repartizării candidaților, comisia de admitere de la nivelul facultății întocmește lista candidaților în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute și în raport de opțiunile candidaților, în ordinea în care acestea au fost menționate în fișa de înscriere (opțiunea este posibilă pentru studiile universitare de licență), pe domenii de licență și masterat și pe liste separate, în funcție de categoria de locuri (subvenționate sau cu taxă) și de forma de învățământ (cu frecvență, la distanță) la care candidații au concurat. După stabilirea rezultatelor parțiale și finale ale concursului, comisia de admitere va verifica atent modul în care au fost efectuate toate operațiunile pentru a se elimina orice posibilitate de greșală în calcularea mediilor și trecerea lor în listing-uri, stabilirea ordinii de clasificare a candidaților, aplicarea procedurii de admitere a candidaților.





Candidații declarați admiși sunt înmatriculați pentru anul universitar 2015-2016 pe baza rezultatului concursului de admitere, prin decizia rectorului. Pentru fiecare candidat declarat admis și înscris, secretariatele facultății (IF și ID) vor colecta datele prevăzute în Ordinul MEN 5734/24.12.2013 ce reglementează cadrul general de organizare și desfășurare a admiterii în ciclurile de studii universitare de licență, de master și de doctorat pentru anul universitar 2015-2016.

La anul I de studii, nu este admisă depășirea numărului de locuri alocat. În eventualitatea existenței mai multor candidați cu media egală cu cea a ultimului loc planificat, se va apela la **criteriile de departajare** care să asigure transparență totală

Rezultatele obținute de candidați, până la afișarea lor, în condițiile stabilite prin prezenta metodologie, au caracter secret, fiind interzisă comunicarea lor înainte de afișare. Candidații își pot retrage dosarele de concurs pe tot parcursul perioadei de admitere. Candidații care își retrag actele înainte de afișarea rezultatului final sunt considerați eliminați din concurs.

Rezultatele concursului de admitere, verificate și aprobate de comisia de admitere, se aduc la cunoștință publică prin afișare la sediul facultății, în loc vizibil, aceste informații fiind accesibile și prin internet (www.utgjiu.ro).

Comisia de admitere a facultății gestionează dosarele candidaților în ambele sesiuni de admitere. În intervalul dintre cele două sesiuni, dosarele candidaților sunt gestionate de către secretariatul facultății într-un interval orar stabilit de către secretarul șef al facultății (pentru retragerea dosarelor, efectuarea de xerocopii sau legalizări după actele din dosare, eliberarea de adeverințe necesare candidaților declarați admiși etc.).

Secretarul comisiei de admitere pe facultate are obligația ca la încheierea concursului de admitere să predea pe bază de proces-verbal toată documentația privind concursul de admitere, către Secretariatul facultății, reprezentat prin Secretarul șef al facultății. Secretariatul facultății are obligația de a verifica și prelua documentația respectivă în vederea gestionării.

Secretarii comisiilor de concurs, sub supravegherea secretarului Comisiei centrale de admitere, vor ține o evidență riguroasă a numărului de ore prestat de fiecare cadru didactic sau personal tehnic administrativ care a participat la organizarea și desfășurarea concursului de admitere în sesiunile iulie și septembrie 2015.

Comisiile de admitere răspund de organizarea și desfășurarea concursului de admitere, de respectarea legalității și de asigurarea securității dosarelor de concurs (în perioada desfășurării acestuia).

În cazul reclamării ori constatării unor nereguli la admitere, produse de membrii comisiei sau orice alt cadru didactic, Comisia centrală de admitere solicită Rectorului întrunirea Comisiei de Etică pentru analiza cazului și luarea deciziei corespunzătoare. Președinții comisiilor de admitere pe facultăți răspund de transmiterea sesizărilor către Comisia centrală de admitere. Comisia de admitere la nivelul facultății se poate sesiza și din oficiu.

Dosarele candidaților respinși se restituie în cel mult 48 de ore de la depunerea cererii la secretariatul facultății, necondiționat, fără perceperea unor taxe. Dosarele candidaților care renunță la locul obținut prin admitere se pot retrage în același termen și aceleași condiții până cel târziu în data de 30.09.2015, aceștia pierzând dreptul de restituire a taxei de confirmare.

După data de 1 octombrie 2015, candidații declarați admiși la concursul de admitere se pot retrage numai după ce achită taxa stabilită prin Regulamentele facultății și universității.

VI. Primirea și rezolvarea contestațiilor

Contestațiile referitoare la concursul de admitere sesiunile iulie și septembrie 2015 se depun la comisiile de admitere ale facultății în termenele prevăzute la cap. VII „Calendarul de desfășurare a concursului de admitere”, iar rezultatul contestațiilor se comunică în cel mult 24 de ore după încheierea termenului de depunere a acestora.

Termenul limită de depunere a contestațiilor se afișează odată cu listele candidaților declarați admiși și respinși, la loc vizibil.

Rezolvarea contestațiilor este exclusiv de competența Comisiei pentru rezolvarea contestațiilor constituită la nivelul facultății.

După expirarea termenului de rezolvare și de răspuns la contestații, rezultatul concursului de admitere se consideră definitiv și nu mai poate fi modificat.

În cazul constatării unor nereguli de admitere produse de Comisia pe facultate, Comisia centrală de admitere se poate sesiza din oficiu.





VII. Calendarul de desfășurare a concursului de admitere

A. Sesiunea iulie 2015, cursuri universitare de licență și de masterat:

- 13.07.2015 – 24.07.2015 ora 17,00 - înscrierea candidaților la sediul facultății;
- 25.07.2015 ora: 20,00 - afișarea rezultatelor parțiale;
- 26.07.2015-27.07.2014 ora: 13,00 - depunere contestații;
- 26.07.2015 - 31.07.2015 ora 14,00 - confirmare locuri ocupate;
- 31.07.2015 ora: 22,00 - redistribuirea candidaților și afișarea rezultatelor;
- 01.08.2015 ora: 16,00 - confirmare locuri după redistribuire, depunere contestații;
- 01.08.2015 ora: 22,00 - afișare rezultate după redistribuire;
- 02.08.2015 ora: 13,00 - depunere cereri pentru ocuparea locurilor rămase neocupate și confirmare.
- 02.08.2015 ora: 20,00 - afișarea rezultatelor finale.

B. Sesiunea septembrie 2015, cursuri universitare de licență și de masterat:

- 07.09.2015 - 14.09.2015 ora 17,00 - înscrierea candidaților la sediul facultății;
- 14.09.2015, ora 23,00 - afișarea rezultatelor parțiale;
- 15.09.2015 - depunere contestații;
- 15.09.2015 - 18.09.2015 ora 14,00 - confirmarea locurilor ocupate;
- 18.09.2015, ora 22,00 - redistribuirea candidaților și afișarea rezultatelor;
- 19.09.2015 – 20.09.2015 ora: 13,00 - confirmare locuri după redistribuire, depunere contestații;
- 20.09.2015, ora 22,00 - afișarea rezultatelor după redistribuire.
- 21.09.2015, ora 14,00 – depunere cereri pentru ocuparea locurilor rămase neocupate și confirmare.
- 21.09.2015, ora 22,00 – afișare rezultate finale.

Prezenta metodologie a fost aprobată în ședința Consiliului Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din data de 03.12.2014, cu modificările propuse în Consiliul de Administrație din data de 8.12.2014 și aprobate în ședința Biroului de Senat din data de 17.01.2015.

ROMANIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI GESTIUNEA AFACERILOR
DECAN INTERIMAR,
Conf. univ. dr. Cecilia Răbontu

